

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之三四年级组

说说我的心里话

我非常喜欢音乐。我喜欢听别人弹奏优美动听的乐章，也喜欢倾听歌手们深情款款的演唱。可是，不知道为什么，我就是不喜欢弹电子琴。

电子琴其实并不难学，我每天都会练半小时，老爸在旁边听着，我只要错一点点，老爸就会在旁边大喊大叫，有时候还会罚我多弹几遍。还有，老师的耳朵还真灵，连我少半拍都能听出来！唉，我又会被罚重弹几遍。我知道自己有马虎、粗心

的坏毛病，可是总也改不掉。

我经常跟老妈说：“求求你了，我不想再学琴了！”可是，老妈坚决不同意，还经常威胁我说：“想不学琴也行，那画面也不用学了！”画面可是我的最爱啊！

唉！我还是老老实实地学琴吧，免得偷鸡不成蚀把米。

指导教师：潘见中

点评：如果写成给妈妈的一封信，再让妈妈看到你要改掉马虎的毛病的决心和行动，也许妈妈会改变看法的。

力学小学三(7)班 杜婧

莉你要为女生争口气呀！10秒钟过后，王莉突然发力，站立起来，猛地摇起双桨，冲刺最后的20米，赛事真的发生了变化。王莉居然追上去，我心里高兴极了，我们女生又转弱为强了。

到了关键时刻。我们女生的拉拉队也喊得更加卖力，双方都使出了浑身的劲，终于我们女生队赢了。女生们拥抱在一起祝贺胜利。可是男生们的眼睛里好像是火似的望着我们，对着我们大喊：“我们下次一定会赢的。”

从这次比赛中我懂得了“只要坚持，就一定能胜利”！只有保持“胜不骄，败不馁”才能取得最后的成功！

指导老师：马蕾

划船比赛

今天，老师带我们去科学宫玩，其中我最喜欢的是划船比赛。

比赛分男生队和女生队，每队一个人参赛，男生李伟第一个跳出来报名。站在一旁的我，其实也很想参加比赛，又想如果我输了面子该往哪里挂呀！我望了望身边的同学，只见张茜像一名教练一样在教王莉怎样才能划得快，她已做好参加比赛的准备，我只能做一名拉拉队员了。

激烈的比赛开始了。只见李伟双手紧握着桨，用力往前推，身子也往前倾。王莉有条不紊地往前摇桨。一开始，李伟的船遥遥领先，王莉的船远远地落在后面。站在一旁的男生大喊：“男生加油，女生漏油！”我心想王

力学小学三(7)班 杜婧

莉你要为女生争口气呀！10秒钟过后，王莉突然发力，站立起来，猛地摇起双桨，冲刺最后的20米，赛事真的发生了变化。王莉居然追上去，我心里高兴极了，我们女生又转弱为强了。

到了关键时刻。我们女生的拉拉队也喊得更加卖力，双方都使出了浑身的劲，终于我们女生队赢了。女生们拥抱在一起祝贺胜利。可是男生们的眼睛里好像是火似的望着我们，对着我们大喊：“我们下次一定会赢的。”

从这次比赛中我懂得了“只要坚持，就一定能胜利”！只有保持“胜不骄，败不馁”才能取得最后的成功！

指导老师：马蕾

走进双语国际班 开启孩子发展第一步

5月29日南京21世纪双语学校举办了校园“开放日”活动。家长们在百忙之中前来参观，他们纷纷表示，双语学校的“开放日”活动增进了相互的了解。

当天家长们参观了学校的宿舍、食堂、教室等基础设施，并走进教室现场听课。“Teacher, I want to ask you a question.”当家长来到小学一年级国际班教室，正是他们下午英语活动课时间，一个孩子正在问外教问题，其他孩子有的做作业，有的绘画，有的互相用英语对话，在外教班主任的带领下，他们自由地学习，学习气氛异常浓厚。

据了解，双语学校去年首届招收小学一年级国际班学

生，通过六个月的学习，那些才一年级的孩子从英语零基础到已经掌握了300多个词汇量、150个句型的良好水平，其中一位名为Katriaa的小朋友已经可以与外教进行英语交流。在与外教班主任的日常接触中，孩子们不仅可以用英语与外教交流，而且待人接物大方得体，兴趣广泛，综合素质得到了全面发展。像这样从一年级实行双语教育，双语学校在南京属首例。

小学国际班的生活老师王老师介绍说：“这些孩子不仅学习成绩优异，而且他们拥有很多爱好特长，像这样小的孩子能够画出那么丰富多彩的图画，实在是不容易了。”我们可以看到教室的墙壁上

贴着每一位小朋友的绘画作品，想象丰富，色彩斑斓。

当天正是小学部“欢庆六一，喜迎奥运”文艺晚会的日子，孩子们精心准备的节目也吸引了前来参观的家长，不少家长直至晚上8点演出结束才离开学校。

家长在参观中，感叹孩子们如此优异的成绩、全面的综合素质的同时，还特别指出，现在正是为孩子择校的关键时期，但许多学校并不对外开放，家长苦于没有了解学校的渠道，于是有些择校行为更像是赌博，而双语学校的举动无疑让家长做到了心中有数。“这显示了学校的信心，也增添了我们的好感”，家长说道。不少家长更是当即为孩子报了名。

读北大青鸟，做网络精英！

----- 30万IT精英的传奇人生

南京鼓楼校区优势资源



----- 30万IT精英的传奇人生

★ 网络人才市场需求缺口大

日前，教育部、信息产业部发布《人才紧缺报告》，指出我国网络人才需求每年将增加100万。目前，我国网络人才的缺口高达80万。南京云集了全国绝大部分的知名IT企业，其中大多数面临着5000名软件型网络人才的尴尬局面。

★ 网络工程师就业面广

信息化社会网络工程师的就业不再局限于某个特定产业，各行各业的网络人才需求注定了其就业前景广泛。

★ 网络工程师职业生涯长

网络工程师的职业生涯与年龄无关，是极具经验越积越深的职业。

北大青鸟南京鼓楼校区

地址：山西路8号金山大厦A座9层

免费电话 10101010 呼“北大青鸟学校”

网址：www.njqn.com.cn 咨询电话：025-83243609 83243610

南京理工大学 强强联合

现代远程教育2008年招生简章

名牌大学 质量保证 免试入学 国家教育部电子注册

南京理工大学和北京理工大学是国家“211工程”重点建设大学，为实施资源优势互补，南京理工大学和北京理工大学强强联合，共同培养远程教育学生。

报名时间：即日起至08年6月20日 咨询电话：025-84312372、84303277

报名地址：南京市小卫街联合村1号 南京理工大学继续教育学院 网址：www.njustgz.com

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之五六年级组

欢乐五一钓鱼行

“这个五一去钓鱼！”

听到这个喜讯，我高兴得像吃了兴奋剂，一晚上都没睡着。盼星星盼月亮，我终于盼来了钓鱼的那天。

到了钓鱼的地方后，我迫不及待地奔向池塘边，拿起地上的鱼竿，从袋子里掏出一只小蚯蚓，准备把它勾在钩子上，可这个小家伙，死活不愿白白送命，总是缠在一起，我先按兵不动，直到它筋疲力尽时，才把它掐死勾在钩子上。

准备活动完毕了。我把鱼竿使劲往水里一甩，

把鱼线甩了老远。我平常性子比较急，不过今天可不能由着性子，我静静地站在河边，一动不动地盯着鱼漂，等着鱼儿上钩。突然鱼漂往下沉了沉，我立刻以迅雷不及掩耳之势提起鱼竿，但由于速度太快，并没有钓上鱼。我不服气，重新装上鱼食，将鱼竿甩入水中。这时一阵微风吹过，水面泛起了层层涟漪，我误以为有鱼到来，再一次拎起鱼竿，结果一无所获。

连续的失败让我没了耐心，一屁股坐在塘边的

椅子上，但看着爸爸的水桶里的鱼越来越多，我又来了兴趣，重新站回鱼塘边。过了好一会儿，我见鱼漂沉了下去，这次我可吸取了上次的经验，等鱼漂往上浮的瞬间，便立刻提起鱼竿，“好一个大家伙！”我使出九牛二虎之力扛起鱼竿，拼了命地往上提，我与这条鱼僵持了好一阵子，它终于甘拜下风，成了我的俘虏。我高兴极了，把它摔进水桶里，望着自己辛苦的劳动成果，我情不自禁地笑了起来！

每一次，每一次，您总是亲临一线，抗震救灾。

每当灾难降临祖国大地的时候，总能看到您，在慰问伤员，在下达命令，在观察险情……

雪灾时，是您为野战帐篷里的伤员端上了那一碗热腾腾的面，那一杯杯暖彻心扉的热茶；地震时，是您面色严峻，双手一挥，斩钉截铁地说：“只要还有一线希望，我们就要尽百倍的努力！”是您眼含热泪，为我们送来句句贴心的话语，送来党的温暖……

指导教师：吴朝阳

点评：作者用诗一样的语言刻画了一个爱民如子的总理形象，让我们深受感动。

名师点睛

马老师谈作文：能说一定能写吗？

家长经常会问，我的孩子你让他写一个作文说得蛮好的，怎么一写就不行呢？不是说“说”和“写”是孪生兄弟吗？能说就能写吗？但事实好像不是这么简单。“说”是一种脱口而出的能力，是负责语言的右半脑控制的，而写是要经过加工整理，是要经过逻辑思维之后才变成文字的，是左半脑负责的。

而孩子很少有左右两个半脑发展均衡的，很多孩子都是右半脑发育超前左半脑。那是孩子身体不成熟而产生的问题。孩子很多的问题都是因为身体没发育成熟而造成的，比如低年级的孩子会在考试时落题，那很可能是因为孩子的眼睛还没有发育成熟导致的，他的眼睛有盲点，就是没有看到那道题。你看大孩子很少有这样的问题。所以说孩子的很多问题是靠他自己去解决的，大了就好了。

放牛班作文

梦幻之地培训中心

鼓楼：上海路150号4楼 83244366

大厂：新华路379号7楼 57700046

免费试听班开课通知

免费试听时间为四周，名额有限，请预约

软件人才需求缺口大

教育部、信产部日前发布权威报告，指出我国软件人才缺口量达到400万，目前软件人才缺口高达200万。而作为软件名城的南京云集了全国大部分知名IT企业，其中80%以上的企业面临高薪难觅到技能型软件人才的局面。

软件工程师就业面广

信息化社会中软件工程师的就业不再局限于某个特定产业，各行各业都需求软件人才，注定了其就业的广泛性。

软件工程师职业生涯长

软件工程师就像医生，从业时间越长，经验越丰富，收入也就越高。年薪增长随着行业薪酬上涨和个人经验提升快速上涨。

电话：025-83680199 网络交流：www.wishnj.cn

校址：南京广州路2号龙世中心六楼（地铁珠江路站1号出口）

软件工程师班：

高中、中专(60名)

开课时间：6月10日

模块强化训练班：

C\JAVA\NET开发

大专及以上学历(40名)

开课时间：6月2日

EIC启德教育

全球名校申请专家

★ 品牌中介最可信赖奖 ★ 美国国务院授奖的“美国教育咨询中心”

★ 全国十大品牌留学服务机构 ★ 澳洲移民局首批授权的电子签证机构

09年名校申请正当时

6月3日——墨尔本大学商科（世界50强大学）

6月5日——NSW TAFE

6月10日——维省政府公立中学堪培拉中学

6月16日、27——悉尼科技大学

6月17日、18日——南澳大学

6月19日、6月19日——邦德大学

6月20日——新南威尔士大学

6月24日——昆士兰科技大学

6月26日——新南威尔士大学（澳洲清华、全澳50强）

6月30日——墨尔本Kew圣三文法学校

7月1日——阿德雷德大学

7月2日——澳洲国立大学（澳洲顶尖多元教育大学）

6月7日——伦敦大学亚非学院（全球排名第71位）

6月25日——格拉斯哥卡利多尼大学

7月8日——华威大学（世界排名57）

6月——伦敦大学皇家霍洛威学院（英国前十研究型大学）

澳大利亚

英国

启德名校申请专家系列讲座

专题讲座：高中生留学澳洲规划分析

6月14日（周六）上午10:00—11:30

专题讲座：美爱留学，感受世界一流教育

6月14日（周六）下午13:30—15:00

专题讲座：高考预录—美国

6月14日（周六）下午13:30—15:00

现场签约
免服务费2000元

启德南京办公室：中山南路49号商茂世纪广场29层A8座

咨询热线：025-86993388 活动及讲座详情请浏览：www.elc.org.cn